ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ШИШИНЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАЛТАСИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ МУНИЦИПАЛЬ РАЙ-ОНЫ ШЕҢШЕҢӘР АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 20.12.2024

KAPAP №9

О внесении изменений в Порядок проведения анализа обращений граждан и организаций, поступивших в муниципальное образование "Шишинерское сельское поселение" Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

Рассмотрев протест прокуратуры Балтасинского района от 14.11.2024 № 02-08-01-2024/Прдп441-24-20920011 и в соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 №480-ФЗ"О внесении изменений в Федеральный закон "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", глава Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района постановляет:

- 1. Внести в Порядок проведения анализа обращений граждан и организаций, поступивших в муниципальное образование "Шишинерское сельское поселение" Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением главы Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района от 02.11.2015 № 27, следующие изменения:
- В пункте 1.2 раздела 1 после слов "в форме электронных сообщений" заменить словами "в форме электронного документа,в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее Единый портал),";
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление путем размещения на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Балтасинского муниципального района Республики Татарстан (baltasi.tatarstan.ru)
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан



Салихзянов Р.Х.